"EXereree T

Décompose sous forme additive

Compléte :
Exemple : 256 = 200 + 50 + 6

EXercice 3 -
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432 = + +
589 = +

265 = + +
111 = + +
Exercice 2 :

Compare (< ou >)

805 - 739 601 s 538 Exercice 4 :

Range les nombres dans I'ordre croissant :
759 ... 801 606 ... 590 51-121-215-155-400-12
800 ... 789 913 ... 925

Exercice 15:
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Dessine des piéces et des billets pour faire les sommes

demandées

172 €

248 €

Exercice 16:Ecris la somme :
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Correction exercice 1 :
432 =400+30+2
589 = 500+80 +9

265 =200 + 60 +5

111=100+10+1

Correction exercice 2 :
805 > 739
759 < 801
800 > 789
601 > 538
606 > 590

913 <925

Correction exercice 3 :
18-20-22-24-26-28-30-32-34

380-390-400-410-420-430-440-450-460

Correction exercice 4 :

12-51-121-155-215-400



